



Hochschule RheinMain  
University of Applied Sciences  
Wiesbaden Rüsselsheim

Бізнес-Школа Вісбадена



Німецько-Українське Об'єднання Юристів

**Наукова конференція, Вісбаден, Німеччина, 10 червня 2022 р.**

## **Подолання війни – правові та економічні перспективи вільної України**

24 лютого 2022 року, в порушення всіх норм міжнародного права, Росія розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну. Незважаючи на численні спроби, російським військам не вдалось захопити Київ, Харків та інші великі міста Центру й Півночі України. Розбитим російським військам довелось відступити від столиці, проте на Півдні та Сході, на Північному Сході України багато окупованих населених пунктів і щоденно тривають запеклі бої.

Сама війна та намагання впоратись із усіма її негативними аспектами викликають безліч економічних і правових питань. Вступ України до ЄС наближається, тоді як міста та інфраструктура країни продовжують зазнавати масштабних руйнувань. Українському сільському господарству загрожують колосальні втрати з непередбачуваними наслідками для багатьох країн світу. Інші сектори економіки також сильно постраждали від війни.

Наразі першочергове питання – закінчення війни та звільнення окупованих територій. Як цього досягти? Якими діями та інструментами забезпечити перемогу України? Але крім того, в довгостроковій перспективі актуалізуються й інші завдання, такі як відбудова країни, модернізація правової системи, відновлення української економіки.

Бізнес-Школа Вісбадена Університету РайнМайн (Німеччина) запрошує науковців взяти участь у конференції з виступами та доповідями щодо правових та економічних аспектів припинення війни та відбудови України. Ми з нетерпінням чекаємо пропозицій на електронну адресу: [ukraine-wbs@hs-rm.de](mailto:ukraine-wbs@hs-rm.de).

Конференція відбудеться у п'ятницю, 10 червня 2022 р. з 10:00 до 17:00 і буде багатомовною (німецькою, українською та англійською); планується забезпечити синхронний переклад доповідей. Запрошуємо до очної участі у Вісбадені, а також онлайн.

Після проведення конференції буде опубліковано Матеріали конференції для детальнішого знайомства з доповідями та поширення інформації.

### **Місце проведення:**

Бізнес-Школа Вісбадена  
Бляйхштрассе 44, 65197 Вісбаден

і також онлайн

### **У співпраці з:**



**WIESBADEN  
INSTITUTE**  
FOR LAW AND ECONOMICS